



О Владиславе Третьяке на Знание.Вики

## ВЛАДИСЛАВ АЛЕКСАНДРОВИЧ ТРЕТЬЯК

ХОККЕИСТ

Непревзойдённый

Иногда путь к победе начинается с болезненного поражения. В 1980 году непобедимая сборная СССР сенсационно уступила в хоккейном турнире зимних Олимпийских игр в Лэйк-Плэсиде, проиграв студенческой команде США. После двух пропущенных шайб Владислав Третьяк был заменён, и команда не смогла спасти игру, завершив её со счётом 3:4.

Владислав поставил цель — любой ценой выиграть следующую Олимпиаду. За четыре года его команда завоевала три золота Чемпионата мира и стала непробиваемой силой на льду. В 1981 году, благодаря блестящей игре Третьяка, они разгромили сильнейших хоккеистов Канады со счётом 8:1.

Неудачи случаются, но лишь тот, кто умеет подняться после падения и продолжить борьбу, заслуживает звания непревзойдённого.



И ВЛАДИСЛАВ ПРИСТУПИЛ К ТРЕНИРОВКАМ. КАЖДЫЙ ВЫХОД НА ЛЁД ПРЕВРАЩАЛСЯ ДЛЯ НЕГО В НАСТОЯЩУЮ БИТВУ. ОН ВЫКЛАДЫВАЛСЯ НА ВСЕ СТО. И ВСКОРЕ ЕГО УПОРСТВО И ТРУД НАЧАЛИ ДАВАТЬ РЕЗУЛЬТАТЫ!



ТРИ ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИ ЧЕМПИОНАТА МИРА! ИМЕННО ВЛАДИСЛАВ БЫЛ ДВАЖДЫ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ ИГРОКОМ ТУРНИРА, СТАВ СИМВОЛОМ УСПЕХА И МАСТЕРСТВА НА ЛЬДУ!

ЗВЁЗДНЫМ ЧАСОМ СБОРНОЙ СССР СТАЛО ЕЁ УЧАСТИЕ В КУБКЕ КАНАДЫ 1981 ГОДА. ТОГДА НА ЛЬДУ СОШЛИСЬ ИСТИННЫЕ ТИТАНЫ ХОККЕЯ. КАЖДЫЙ СТРЕМИЛСЯ ПРОДЕМОНСТРИРОВАТЬ ЗРИТЕЛЯМ ИСКУССТВО ИГРЫ И НЕПРЕВЗОЙДЁННОЕ МАСТЕРСТВО!



В НЕВЕРОЯТНО ЖЁСТКОМ ФИНАЛЬНОМ МАТЧЕ С ЛУЧШИМИ ХОККЕИСТАМИ МИРА – СБОРНОЙ КАНАДЫ, ВЛАДИСЛАВ ПРОПУСТИЛ ТОЛЬКО ОДНУ ШАЙБУ, ЧТО ПОЗВОЛИЛО НАШЕЙ СБОРНОЙ ВЫИГРАТЬ С РАЗГРОМНЫМ СЧЁТОМ 8:1!



ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 1984 ГОДА В САРАЕВО – МОМЕНТ, КОТОРОГО ТРЕТЬЯК ЖДАЛ С НЕТЕРПЕНИЕМ. ОН БЫЛ УВЕРЕН В СВОИХ СИЛАХ, ВЕРИЛ В КОМАНДУ И БЫЛ ГОТОВ СДЕЛАТЬ ВСЁ ВОЗМОЖНОЕ, ЧТОБЫ ПРИВЕСТИ СБОРНУЮ СССР К ЗАВЕТНОМУ ЗОЛОТУ И СТАТЬ ОЛИМПИЙСКИМ ЧЕМПИОНОМ В ТРЕТИЙ РАЗ!



ОДНИМ ИЗ ГЛАВНЫХ КОНКУРЕНТОВ СССР БЫЛИ ЖАЖДУЩИЕ РЕВАНША КАНАДЦЫ, НО ВЛАДИСЛАВ НЕ ДАЛ ИМ НИ ЕДИНОГО ШАНСА, НЕ ПРОПУСТИВ ЗА ИГРУ НИ ОДНОЙ ШАЙБЫ.

В РЕШАЮЩЕМ МАТЧЕ СБОРНОЙ СССР ПРЕДСТОЯЛО СТОЛКНУТЬСЯ С СИЛЬНЕЙШЕЙ ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ КОМАНДОЙ. НЕСМОТРИ НА ВСЕ ИХ УСИЛИЯ, ЗАБИТЬ ШАЙБУ В ВОРОТА НАШЕЙ СБОРНОЙ ИМ НЕ УДАЛОСЬ. ТРЕТЬЯК ВНОВЬ БЛЕСТЯЩЕ ПРОЯВИЛ СЕБЯ, ОТРАЗИВ ВСЕ БРОСКИ И ВНОВЬ СЫГРАВ НА «НОЛЬ».



ВЛАДИСЛАВ ТРЕТЬЯК НЕ ПРОСТО С ТРИУМФОМ ВЫПОЛНИЛ СВОЁ ОБЕЩАНИЕ ЗАВОЕВАТЬ ОЛИМПИЙСКОЕ ЗОЛОТО ДЛЯ СВОЕЙ СТРАНЫ – ОН СТАЛ ИСТИННОЙ ЛЕГЕНДОЙ, СИМВОЛОМ НЕПОБЕДИМОСТИ И МАСТЕРСТВА. ЕГО ИМЯ НАВСЕГДА ВПИСАНО В ИСТОРИЮ ХОККЕЯ, КАК ОЛИЦЕТВОРЕНИЕ СИЛЫ ДУХА И БЛЕСТЯЩЕГО ТАЛАНТА. НА ПУТИ К ЧЕМПИОНСТВУ НЕИЗБЕЖНЫ ПОРАЖЕНИЯ, НО ЛИШЬ ТОТ, КТО ПРОДОЛЖАЕТ БОРЬБУ, ДОСТОИН НОСИТЬ ЗВАНИЕ НЕПРЕВЗОЙДЁННОГО!